
Ο Αλλάχ δεν αδικεί (δηλ. δεν θα μειώσει την αμοιβή
για) κανέναν πιστό που έκανε μια καλή πράξη· θα

του δοθούν λόγω αυτής (αγαθά) σ' αυτόν τον κόσμο
και θα ανταμειφθεί γι' αυτή στη Μέλλουσα Ζωή

Ο Άνας μπιν Μάλικ (η ευαρέστηση του Αλλάχ επ' αυτού) ανέφερε ότι ο Αγγελιαφόρος
του Αλλάχ (σάλλα Αλλάχου 'αλάιχι ουά σάλλαμ) είπε: «Ο Αλλάχ δεν αδικεί (δηλ. δεν θα
μειώσει την αμοιβή για) κανέναν πιστό που έκανε μια καλή πράξη· θα του δοθούν λόγω
αυτής (αγαθά) σ' αυτόν τον κόσμο και θα ανταμειφθεί γι' αυτή στη Μέλλουσα Ζωή. Όσο
γι' αυτόν που αρνήθηκε την πίστη (που αποδίδει εταίρους στον Αλλάχ στη λατρεία), θα
του δοθούν αγαθά σ' αυτόν τον κόσμο για όσες καλές πράξεις έκανε σκοπεύοντας να
τον φέρουν πιο κοντά στον Αλλάχ (παρόλο που αποδίδει στον Αλλάχ εταίρους στην
λατρεία), και όταν έρθει στη Μέλλουσα Ζωή, δεν θα υπάρξει γι' αυτόν καμία καλή
πράξη για να ανταμειφθεί λόγω αυτής (επειδή η σωστή πίστη στον Αλλάχ αποτελεί

προϋπόθεση για να ανταμειφθεί κανείς για τις καλές πράξεις του).»
[صحيح] [رواه مسلم]

Ο Αγγελιαφόρος του Αλλάχ (σάλλα Αλλάχου 'αλάιχι ουά σάλλαμ) διασαφηνίζει τη μεγάλη
χάρη και γενναιοδωρία του Αλλάχ στους πιστούς και τη δικαιοσύνη Του μ' εκείνους που
αρνήθηκαν την πίστη. Όσο για τον πιστό, δεν θα αντιμετωπίσει καμία μείωση στην αμοιβή
γι' όποια καλή πράξη έχει κάνει. Θα λάβει αγαθά σ' αυτόν τον κόσμο για τις καλές πράξεις
του,  και  θα  λάβει  μεγάλη  αμοιβή  γι'  αυτές  στη  Μέλλουσα  Ζωή.  Και  μπορεί  να  του
αποθηκεύσει ο Αλλάχ ολόκληρη την αμοιβή του στη Μέλλουσα Ζωή. Όσο γι'  αυτόν που
αρνήθηκε την πίστη και αποδίδει εταίρους στον Αλλάχ στη λατρεία, αλλά έχει κάνει καλές
πράξεις με σκοπό να τον φέρουν πιο κοντά στον Αλλάχ, παρόλο που αποδίδει στον Αλλάχ
εταίρους στην λατρεία, ο Αλλάχ θα του δώσει αγαθά σ' αυτόν τον κόσμο για όσα έκανε από
καλές πράξεις, αλλά όταν έρθει στη Μέλλουσα Ζωή, δεν θα υπάρξει γι' αυτόν καμία καλή
πράξη  για  να  ανταμειφθεί  λόγω  αυτής!  Επειδή  η  σωστή  πίστη  στον  Αλλάχ  αποτελεί
προϋπόθεση για να ανταμειφθεί κανείς για τις καλές πράξεις του.
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